11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2010 19:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 06.03.2010 09:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135262/answer/135263




YBaxxaemas Hartanbsi! OGpaTtuTech K ypoJiory/aHApoIory, THHEKOJIOT He JIeUuT MyK4uH. Hago
BLISICHUTDH IPUYMHY CHUXKEHUS KOJIMYEeCTBa CIEeNPMaTO30M0B, a IOTOM yXKe Ha3HaudaTh JIeYeHue.
Ynauu.



